



По факту безвестного исчезновения 14-летней Влады Оглезневой возбуждено уголовное дело

В ночь на 13 июля 2013 из дачного дома своих родителей в деревне Селище Нытвенского района ушла и не вернулась 14-летняя Влада Оглезнева. Предпринятыми мерами местонахождение девочки до настоящего времени не установлено. Учитывая, что обстоятельства исчезновения ребенка позволяют предположить, что она могла стать жертвой преступления, по данному факту Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, девочка постоянно проживает в Свердловском районе города Перми с родителями и старшей сестрой. В начале июля семья Оглезневых выехала на загородную дачу, расположенную в деревне Селище Нытвенского района. Накануне исчезновения Влады родители никаких странностей в поведении не замечали, конфликтов в семье не было. Проснувшись утром 13 июля, они обнаружили, что дочери на даче нет. Ранее Влада уже неоднократно уходила из дома. Мотивы этого ухода устанавливаются. Приметы: на вид 14 лет, рост 175 см, среднего телосложения, лицо овальное, брови прямые, глаза голубые, волосы длинные волнистые, темно-русого цвета. Была одета в шорты, на ногах кроссовки голубого цвета, с собой была сумочка розового цвета. Особые приметы: на лбу шрам (0,5 мм). Может находиться в селе Лобаново.

В настоящее время следственными органами СК России по Пермскому краю совместно с оперативными сотрудниками полиции проводятся мероприятия, направленные на установление местонахождения ребенка и всех обстоятельств произошедшего. Руководство следственного управления обращается с просьбой ко всем, кому что-либо известно о местонахождении пропавшей девушки, сообщить по телефонам в Перми: 249-54-55 или 02.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

31 Июля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828079>